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Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Budowę kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami w m. Miękisz Nowy – Etap II cz. 2 prowadzonym w trybie podstawowym 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w zw. z ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710 ) udostępniamy treść zapytań oraz wyjaśnienia.
Pytanie 1
Prosimy o udzielenie informacji czy karczowanie drzew i opłaty za pozwolenia wycinki leżą w zakresie Inwestora
Odpowiedz na pyt. 1
Opłaty za wycinkę nie są pobierane ,a jeśli  na ciągu kanalizacyjnym będzie wymagana wycinka drzew/zakrzaczeń taka wycinka będzie po stronie Wykonawcy.
 
Pytanie 2
Prosimy o udzielenie informacji z jaką częstotliwością mogą być wystawiane faktury częściowe
Odpowiedz na pyt. 2
Po wykonaniu i odebraniu przez Inspektora nadzoru inwestorskiego wykonanego odcinka kanalizacji . Częstotliwość wystawiania faktur maksymalnie w okresach 2 – miesięcznych . 

Pytanie 3 
Czy Wykonawca będzie ponosił opłaty za wejście w drogę gminną? Czy tylko powiatową?
Odpowiedz na pyt. 3
Dla dróg gminnych i wewnętrznych nie są pobierane opłaty, natomiast opłata za zajęcia pasa drogowego zgodnie z zapisami umowy są po stronie Wykonawcy. 

Pytanie 4 
Dot. „Przedmiar robót” pozycja 12: Czy do tego podpunktu należy doliczyć krotność? Tzn na jaką odległość trzeba transportować nadmiar ziemi?
Odpowiedz na pyt. 4
[bookmark: _GoBack]Nie, odwóz nadmiaru ziemi będzie prowadzony na odległość do 2 km, czyli zapisy pozycji są wystarczającego do wykonania odwozu. ( krotność 1 dla odwozu powyżej 1 km) 

 
